
実施：令和５年１月25日(１・２年)、１月31日(３年)

回答数 1年147人 2年147人 3年173人 計467人

そう思う 思わない そう思う 思わない

1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年

27% 27% 43% 53% 48% 42% 10% 17% 10% 7% 8% 5% 2% 1% 1%

18% 15% 20% 59% 58% 58% 18% 20% 16% 2% 6% 5% 3% 1% 2%

14% 13% 20% 49% 54% 50% 26% 20% 23% 8% 11% 6% 3% 3% 2%

22% 32% 32% 56% 48% 52% 15% 12% 10% 3% 5% 5% 3% 2% 1%

22% 18% 26% 50% 46% 50% 18% 24% 18% 5% 10% 5% 5% 3% 2%

43% 49% 58% 44% 39% 35% 6% 4% 3% 1% 3% 2% 7% 5% 1%

24% 20% 28% 42% 39% 39% 15% 23% 24% 16% 16% 8% 3% 1% 1%

31% 38% 40% 56% 42% 39% 7% 10% 14% 3% 8% 6% 3% 2% 1%

31% 33% 39% 54% 50% 49% 10% 9% 9% 2% 5% 3% 3% 3% 1%

23% 30% 33% 54% 46% 49% 16% 14% 11% 5% 6% 5% 3% 3% 2%

25% 28% 31% 55% 49% 46% 14% 14% 15% 2% 6% 6% 4% 3% 2%

21% 22% 29% 48% 42% 46% 22% 16% 19% 3% 15% 4% 5% 5% 2%

16% 18% 29% 46% 42% 42% 24% 25% 21% 10% 11% 6% 5% 3% 2%

29% 33% 32% 54% 48% 52% 13% 8% 10% 2% 7% 5% 3% 3% 1%

49% 63% 64% 43% 26% 31% 4% 5% 3% 2% 5% 2% 2% 1% 0%

だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

令和４年度 令和３年度

令和４年度学校評価に関するアンケート（生徒用）まとめ

目　安
４ ３ ２ １ ０

そう思う

2 向陽高校の授業はわかりやすい。
18% 58% 18%

だいたい
そう思う

あまりそう思
わない

だいたい
そう思う

あまりそう
思わない

1
向陽高校では充実した学校生活を送ることができ
る。

33% 47% 12% 7%

№ 質　　　　　　問　

目　　　安

４ ３ ２ １ ０

4% 2%
76% 22% 75% 24%

1%
80% 19% 76% 23%

4
先生に授業内容について質問すると丁寧に答えても
らえる。

29% 52% 12%

3 授業では学習意欲を引き出す工夫がされている。
16% 51% 23%

4% 2%
81% 17% 85% 14%

3%
66% 31% 59% 39%

8%

6 部活動は活発に行われている。
51% 39% 4%

5
困っていることや悩みについて先生に相談しやすい
雰囲気がある。

22% 48% 20%

2% 4%
90% 6% 90% 8%

3%
71% 26% 66% 32%

6%

8
日頃から日常生活のマナーや社会のルールについて
の指導が適切に行われている。

36% 45% 10%

7
文化祭・体育祭などの学校行事は、内容が充実して
いる。

24% 40% 21%

6% 2%
82% 16% 81% 17%

2%
64% 34% 57% 39%

13%

10
模擬試験・進路補習・学習合宿など、進路実現に役
立つ取組が豊富だ。

29% 50% 13%

9
進路学習・説明会など、進路情報を知る機会が十分
に用意されている。

34% 51% 9%

5% 3%
79% 19% 77% 20%

2%
85% 13% 85% 13%

3%

12
心身の健康管理についての指導が適切で、相談しや
すい雰囲気がある。

24% 45% 19%

11
清掃活動やゴミの分別などの美化活動・環境保全活
動に対して熱心だ。

28% 50% 14%

7% 4%
70% 27% 67% 30%

3%
78% 19% 73% 23%

5%

14
人権学習など、人権意識を身につけるための取組が
充実している。

31% 51% 10%

13 学校施設の整備や改善が積極的に行われている。
22% 43% 23%

5% 2%
83% 15% 79% 19%

4%
65% 32% 74% 24%

9%

1%
92% 7% 90% 8%15 図書館は充実していて利用しやすい。

59% 33% 4% 3%



実施：令和５年１月25日～１月31日

回答数 1年104人 2年98人 3年88人 計290人

そう思う 思わない そう思う 思わない

1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年

17% 14% 24% 63% 67% 64% 12% 15% 10% 4% 1% 1% 5% 2% 1%

8% 8% 16% 63% 57% 64% 14% 17% 15% 5% 5% 1% 10% 12% 5%

9% 6% 18% 61% 51% 60% 16% 28% 17% 7% 9% 1% 8% 6% 3%

7% 13% 14% 63% 57% 61% 18% 20% 16% 4% 5% 8% 9% 4% 1%

27% 19% 24% 60% 65% 68% 7% 8% 6% 1% 4% 2% 6% 3% 0%

29% 33% 40% 54% 58% 51% 9% 6% 6% 4% 1% 1% 5% 2% 2%

15% 16% 24% 58% 62% 44% 18% 16% 27% 5% 0% 3% 4% 5% 1%

12% 14% 19% 63% 65% 63% 13% 13% 16% 4% 4% 1% 10% 3% 1%

12% 15% 19% 61% 62% 58% 18% 16% 18% 5% 4% 5% 5% 2% 0%

12% 11% 15% 57% 56% 63% 14% 20% 16% 4% 3% 1% 13% 9% 6%

10% 11% 14% 62% 53% 67% 18% 17% 13% 4% 8% 1% 7% 10% 6%

19% 19% 25% 63% 54% 65% 14% 16% 9% 4% 8% 0% 0% 2% 1%

10% 11% 18% 57% 51% 58% 20% 29% 17% 6% 4% 2% 8% 5% 5%

だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

R４年度 Ｒ３年度

令和４年度学校評価に関するアンケート（保護者用）まとめ

目　安
４ ３ ２ １ ０

そう思う

2
授業内容について、子どもが質問しやすい雰囲気が
ある。

10% 61% 16%

だいたい
そう思う

あまりそう
思わない

だいたいそ
う思う

あまりそう
思わない

1 子どもは向陽高校の授業に満足している。
18% 64% 12% 2%

№ 質　　　　　　問　

目　　　安

４ ３ ２ １ ０

4% 9%
72% 19% 69% 23%

3%
83% 14% 83% 15%

4
生徒指導は充実しており、規範意識や社会性の育成
に成果をあげている。

11% 60% 18%

3
いろいろな悩みについて、子どもが相談しやすい雰
囲気がある。

11% 57% 20%

6% 5%
71% 24% 71% 23%

6%
68% 26% 64% 28%

6%

6 部活動は活発に行われている。
33% 54% 7%

5
向陽高校の生徒は、服装・頭髪など身だしなみが
整っている。

23% 64% 7%

2% 3%
88% 9% 88% 9%

3%
88% 9% 84% 12%

2%

8
進路説明会等の保護者向け説明会は、内容・回数と
もに適切である。

15% 63% 14%

7 文化祭・体育祭などの学校行事が充実している。
18% 55% 20%

3% 5%
78% 17% 77% 19%

3%
73% 23% 66% 29%

3%

10 心身の健康管理に関する指導が適切である。
12% 58% 17%

9
保護者面談等の個別に相談できる機会は、時期・回
数ともに適切である。

15% 60% 18%

3% 10%
71% 20% 72% 20%

2%
76% 22% 74% 22%

4%

12
メルマガ、ホームページ、広報誌の発行等による情
報発信は、内容・回数ともに適切である。

21% 60% 13%

11
学校は施設の整備等、教育環境の改善に努めてい
る。

11% 60% 16%

4% 1%
81% 18% 88% 10%

8%
72% 21% 72% 22%

4%

13
向陽高校には、保護者が気軽に相談できる雰囲気が
ある。

13% 55% 22% 6%
68% 26% 65% 29%

4%


